Заявление Совета Тюменской областной Думы в связи с событиями на Украине

Депутаты Тюменской областной Думы, как и все жители Тюменской области, искренне переживают трагические события на Украине. Антиконституционный переворот и вооружённый захват власти, которые там произошли, повлекли человеческие жертвы среди гражданского населения, сотрудников правоохранительных Никем органов. не сдерживается разгул неонацистов, националистов, антисемитов, бандеровцев, осуществляется физическое и нравственное насилие над людьми, преследование инакомыслия.

Захватываются здания и объекты органов государственной власти, милиции, прокуратуры, воинских частей, оружие. Звучат угрозы в отношении православных святынь, призывы к запрету русского языка, снятию ограничений на пропаганду неонацистской идеологии. Национал-радикалы глумятся над мемориалами героев Великой Отечественной войны, освобождавших Украину от фашизма, другими историческими памятниками.

Депутатами Верховной Рады Украины под давлением инициаторов антиконституционного переворота принимаются решения, нацеленные на ущемление гражданских и гуманитарных прав русских и других национальных меньшинств, на ограничение свободы средств массовой информации.

Политическая дестабилизация сопровождается нарастанием кризисных явлений в экономике страны, увеличением потока беженцев.

Вызывает тревогу поступающая информация о попытках дестабилизации работы местных органов власти и общественно-политической обстановки в Автономной Республике Крым и в городе Севастополе, среди населения которых русские составляют, соответственно, 58 и 72 процента.

Сложившаяся на Украине ситуация глубоко беспокоит жителей Тюменской области, история которой наполнена совместной самоотверженной работой представителей всех советских республик, участвовавших В создании Западно-Сибирского нефтегазового комплекса, В TOM числе десятков представителей братской Украины. Многие из них продолжают жить и работать в нашем крае, стали добрыми соседями и друзьями. третьи по численности в нашей области. национально-культурная автономия – одна из самых активных. Тюменская область имеет многочисленные экономические и культурные связи с Украиной - дружественным государством и стратегическим партнером России.

Совет Тюменской областной Думы от имени всех депутатов Думы выражает солидарность с действиями Президента Российской Федерации В.В. Путина, Федерального Собрания Российской Федерации, которые предпринимаются по мирному урегулированию ситуации на Украине, в том числе - для защиты русскоязычного населения и населения Автономной Республики Крым, обратившейся к Российской Федерации за гуманитарной помощью.

Мы поддерживаем инициативы Губернатора Тюменской области В.В. Якушева, направленные на оказание материальной помощи жителям Украины, организацию приема и трудоустройства тех из них, кто пожелает приехать в Тюменскую область.

Депутаты областной Думы окажут этим, а также другим действиям и инициативам необходимую поддержку, примут личное участие в благотворительной акции по сбору средств для жителей Украины.

Принято на заседании Совета Тюменской областной Думы 06 марта 2014 года.